



861110

衡阳晚报

本报新闻热线—

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

# 在更开放舞台上实现更大作为

——从进博会窗口看中国民营经济新图景

## A 从参与者到领跑者 搭乘贸易全球化的快车

在世界500强企业中，我国民营企业由2010年的1家增加到2018年的28家。这28家不少都是此次博览会的“主角”，他们用一个又一个生动鲜活的案例，诠释着全球贸易的魅力。

从成立到成为全球市值前十的互联网巨头，阿里巴巴只用了不到20年。在博览会“贸易与创新”平行论坛上，阿里巴巴集团董事局主席马云说：“要用技术让贸易更包容。”

经济发展能够创造中国奇迹，民营经济功不可没。2700万家民营企业、6500万户个体工商户，贡献了我国50%以上的税收，60%以上的国内生产总值，70%以上的技术创新成果，80%以上的城镇劳动就业，90%以上的企业数量。

进口博览会是国际市场开拓、世界舞台竞技的良机。中国民营企业不仅参与，甚至开始担纲“主角”，把最尖端、最酷炫的技术带入中国的同时，也将中国独有的商业模式带到全球，配置全球资源的能力不断增加。

跨境电商是创新型贸易形态，在消费升级的大趋势中，不断发展壮大。“在这样的创新里，网易深深受益。”网易董事局主席兼首席执行官丁磊说，全球消费品加速流动，一些境外企业甚至还针对中国消费者专门增加新的生产线，大家共同分享贸易全球化的成果。

## B 从受益者到推动者 共筑改革开放新空间

因改革开放而生，应改革开放而兴，中国民营企业的发展历程，其实就是中国改革开放40年的一个生动写照。此次博览会上，这群在国际舞台亮相的民营企业，就是与时代同频共振、共享收益的典范。

展馆里，复星国际旗下的手术机器人“达芬奇”吸引着不少目光。在运用“达芬奇”手术系统进行外科手术中，通过机器手臂的协助，外科医师只要坐在控制台，看着手术部位的三度空间影像，即可遥控机器人手臂，灵巧不输人手。相对于传统手术，不但可以缩小伤口、减轻疼痛，还可以降低感染及并发症的发生。

“中国动力嫁接全球资源，未来无限可能，这是复星的核心战略。”复星国际董事长郭广昌说，从2007年提出全球化发展战略，11年来复星已经在全球近20个国家有了投资，业务覆盖了近50个国家。

作为跨境电商的代表，苏宁的买手团队也早就入驻了进博会，展示了中国进口市场扩大所带来的经济增长态势。“在进口博览会上，我们感受到中国从世界工厂向全球超市的转变。”苏宁控股集团董事长张近东说，苏宁从小到大、从区域到全国再到国际化的发展并非一帆风顺，有过竞争对手的围追堵截、转型的迷茫阵痛，也有后发制人的弯道超越，但随着改革开放不断深化，苏宁持续找到新的市场机遇。

不仅受益，更不断推动。此次博览会上，既有阿里巴巴、京东这些“大哥”，也有洋码头等“后起之秀”。站在改革创新最前沿的他们，正用其最敏锐的嗅觉，拓展新一轮的开放空间。

“我们新确定合作的商品，预计将在明年2月或者3月之后上架。”洋码头创始人曾碧波说，已经把馆内的不少网红商品搬到了自家的应用程序里，开设进口博览会活动专场，让消费者可以随时海淘。

这两天，首届中国国际进口博览会的主会场“四叶草”，一群熟悉的身影穿梭在展馆、论坛、发布会上：马云、郭广昌、张近东、丁磊、雷军等民营企业家代表，成为博览会的“主角”之一。四十年栉风沐雨，伴随着中国经济发展壮大的民营经济，正承载着“四叶草”的幸运，通过这扇开放的大门，飞向更广阔的舞台。

## C 从创业者到创造者 面向未来持续蓄能

新时代需要新经济，新动能开创新空间。聚焦实业、做精主业，在进口博览会上记者观察到，中国产业转型升级过程中，民营企业正主动承担更多责任。

可以充电的伞和双肩包，完全靠太阳能驱动的概念车，能够吸收太阳能的玻璃，位于智能与高端装备馆的汉能集团，观众可以看到整个地球都可以变成巨大的“充电宝”，处处是移动电源。

汉能集团品牌总部展览展示负责人朱佳文说，这次不少智能制造机器都是在中国的“首秀”。利用全球技术服务全球市场，我们不仅是一家民营企业，更希望成为一家面向未来的全球企业。

围绕如何为民营经济创造良好营商环境，中国已经采取了切实行动。世界银行最近发布《2019营商环境报告》指出，中国过去一年为中小企业改善营商环境实施的改革数量创纪录，位列今年营商环境改善幅度全球前十。中国营商环境较去年大幅提升30多位。

这段时间以来，各地纷纷为促进民营经济发展出实招、动真格。“在进口博览会这样的对外开放新窗口，民营经济正迎来更好的发展机遇、更大的开放空间、更多的创新活力。”不少参展参会民营企业家表示，要抓住机遇，更好地飞翔。

据新华社



11月6日，观众在进博会上观看一种新型电动车。

广告

## 墙布价格高低不等，价格便宜就是对的吗？

墙布市场里，30-40的叫墙布，100-200的也叫墙布。就好像QQ是轿车、奔驰也是轿车一样。奔驰分C级、E级、S级；吉利也分个三、六、九等，“一分钱一分货，好坏全凭自己判断”。有人会买野菜花几十、上百，有人会穿淘宝几十的服装、有人会定制30000元的西装。好坏自己都可以判断，旁人真不能说什么，其实价格与价值谁都清楚！

无缝壁布本身就是一种纺织品，如果使用低劣化纤材料的墙布，触感手摸就能感觉出来，硬度、光滑、色彩，这样的产品透气性不好、牢度不够、密度不够，随着时间会产生内部发霉的情况！

丰富的色彩、花型设计师无缝墙布的一大特点，让我们的家在风格上更完美体现主人的品味和对生活的热爱！但如果是价格低廉的墙布，为了达到墙布色彩鲜艳的效果，会使用大量的固色材料来进行染色，这样的墙布色彩看起来特别鲜艳，成本低廉、价格实惠，单甲醛含量高！

胶水、辅料这一块也是消费者的盲区，很多人认为你既然全包的，那么材料就必然是包在里面的，其实不然，试问：一款墙布的价格在30左右，其中师傅的手工费在10元，辅料、运费需要3-5元，那么剩余15元左右，商家还要赚取利润，那

么这个布的成本是多少？能用多好的材料给你呢？

这几年，无缝壁布的广泛使用是因为它：无接缝、易打理、触感好、不翘边，如果使用了价格低廉的墙布反而将这些优点都摒弃了，而且还有增加甲醛的风险，所以，在选择墙布的时候，消费者一定要慎重选择！

要选择壁布的品牌，不仅要了解品牌自身的知名度，更要了解品牌经营者的情况，这样才能更好得到售后服务，才能安心、宽心、放心！

衡阳蓝港壁布是集工厂、自营为一体

的壁布品牌，在衡阳的经营销售已经14年，拥有广大的老客户群体，独特的施工工艺、经实践检验证明，不起霉、不翘边，让您真正做到售后安心、宽心、放心！

所以，我就一句话：一分钱一分货，我销售的不仅是产品、更是品质和诚信！好产品=好原料+好工艺+好服务+好的品牌附加值，好贵、好贵、好才贵！

**蓝港无缝免胶壁布**

热线：4006-118-499  
网址：[www.zgqiangbu.com](http://www.zgqiangbu.com)